## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1390143741001

RAZON SOCIAL: MEALCOMPANY S.A.

**NOMBRE COMERCIAL:** 

MEALCOMPANY S.A.

**CLASE DE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

**MOLINA CALDERERO JIMMY DANTON** 

**FEG. INICIO ACTIVIDADES.:** 

22/06/1995

FEC. CONSTITUCION:

22/06/1995

FEG. INSCRIPCION:

27/09/1995

FEC. ACTUALIZACION:

30/12/2004

**ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:** 

**CULTIVO DE PRODUCTOS AGRICOLAS.** 

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: MANTA Barrio: LA MERCED Calle: 13 Número: 1255 Intersección: AVENIDA 4 Edificio: ALAVA Referencia ubicación: A LADO DE LA LIBRERIA HORIZONTES Telefono

Trabajo: 2625854 Fax: 2623484

**OBLIGACIONES TRIBUTARIAS** 

**ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE** 

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

**DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA** 

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

**CERRADOS:** 

JURISDICCION:

**\ REGIONAL MANABI** MANABI

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Regional Manabi - Offeina Manta

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE Registro Unico del ContribUSERVICIO DE RENTAS INTERNAS Usuario: AGPENAFIE. Lugar de emisión: VANTA/7VA Y CALLES

Fecha y hora: 16:12:266- 16:12:26

Página 1 de 2

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC: 1390143741001

RAZON SOCIAL: MEALCOMPANY S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 22/86/1995

**NOMBRE COMERCIAL:** 

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

**CULTIVO DE PRODUCTOS AGRICOLAS.** 

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Intersección: AVENIDA 4 Edificio: ALAVA Telefono Trabajo: 2625854 Fax: 2623484

Parroquia: MANTA Barrio: LA MERCED Calle: 13

Número: 1255

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Regional Manabi - Oficina Manta

TE Registre Unice del Contributy SERVICIO DE RENTAS INTE

Usuario: AGPENAFIE.

Lugar de emisión: